
Question
no. Answer Total count

1 Yes 10 (22.2%)

No 35 (77.8%)

2 Possession 10 (22.2%)

Shared 2 (4.5%)

Borrowed 1 (2.2%)

Not accessed 32 (71.1%)

3 Yes 14 (31.1%)

No 31 (68.9%)

4 Frequent 1 (2.2%)

Often 2 (4.5%)

Rare 10 (22.2%)

Never 32 (71.1%)

5* Work out... 5 (11.1%)

Prepare Lec 5 (11.1%)

Prepare Exam 8 (17.8%)

Never used 32 (71.1%)

6 Yes 5 (11.1%)

No 40 (88.9%)

7* Txtbk 1 (2.2%)

Lec slide 36 (80.0%)

E-resources 5 (11.1%)

Own notes 4 (8.9%)

8 Yes 26 (57.8%)

No 19 (42.2%)

9 Yes 24 (53.3%)

No 21 (46.7%)

10 Yes 18 (40.0%)

No 27 (60.0%)

11 Yes 38 (84.4%)

No 7 (15.6%)

12 Yes 4 (8.9%)

No 41 (91.1%)
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